

MINISTARKA RADA I SOCIJALNOG STARANJA ZORICA KOVAČEVIĆ I STALNA PREDSTAVNICA UNDP U CRNOJ GORI FIONA McCLUNEY U POSJETI OPŠTINI DANILOVGRAD

Dana 26.04.2016. godine ministarka rada i socijalnog staranja gđa Zorica Kovačević i stalna predstavnik UNDP-a u Crnoj Gori gđa Fiona McCluney boravile su u radnoj posjeti opštini Danilovgrad.



Na sastanku upriličenom u zgradi opštine, gošće je pozdravio predsjednik opštine gđin Branislav Đuranović sa saradnicima. Na tradicionalan način, gošći je predstavio Danilovgrad kao i aktivnosti koje lokalna uprava sprovodi u oblasti socijalne i dječje zaštite, pružanju usluga ranjivoj grupaciji stanovništva, naglasivši posebno pažnju koju lokalna uprava posvećuje djeci sa smetnjama u razvoju. Istakao je i odnos građana kada je u pitanju pružanje pomoći i podrške djeci sa smetnjama u razvoju, kazavši da Danilovgrađani tradicionalno njeguju principe humanosti. Takođe je naveo da je UNDP u Crnoj Gori i ranije imao saradnju sa opštinom Danilovgrad i da je opština spremna da i ubuduće realizuje projekte u cilju poboljšanja kvaliteta

života građana koji su u stanju socijalne potrebe zajedno sa UNDP-jem, kao i projekte koji se odnose na održivi razvoj gdje je opština Danilovgrad pilot projekat u Crnoj Gori.

Ministarka Zorica Kovačević je istakla opštinu Danilovgrad kao primjer kako jedna lokalna uprava treba da saraduje sa ostalim institucijama i da je prepoznata po dobrom partnerskom odnosu sa ministarstvima u Vladi Crne Gore. Kazala je da je u Danilovgradu mnogo toga odrađeno za veoma kratko vrijeme i najavila nove investicije. Navela je otvaranje dva Dnevna centra za stare, savremene prostorije Centra za socijalni rad, stan za podršku djeci bez roditeljskog staranja po povratku iz doma iz Bijele, adaptaciju stana za jednog sugrađanina koji je boravio u domu u Bijeloj, a najavila ubrzo otvaranje Dnevnog centra za djecu sa smetnjama u razvoju čiji je početak radova svečano obilježen 16.04.2016. godine i za oko 2 mjeseca će biti stavljen u funkciju, kao i gradskog vešeraja gdje će se uposliti lica sa invaliditetom.



Stalna predstavnica UNDP-a u Crnoj Gori Fiona McCluney izrazila je zahvalnost na upriličenom prijemu i veliko zadovoljstvo paketu servisa koji

postoje u opštini Danilovgrad kada je u pitanju pomoć najugroženoj populaciji. Posebno se osvrnula na rad gerontodomaćica koji vode brigu o starima na način koji je njima možda čak potrebniji od same medicinske pomoći. McCluney je izrazila veliko zadovoljstvo i činjenicom da je opština Danilovgrad odabrana kao pilot projekat održivog razvoja i uputila poziv da na tom planu intezivira saradnju UNDP-a i opštine.

Ovom prilikom obiđeni su Dnevni boravci za stare u Danilovgradu i Spužu, nove prostorije Centar za socijalni rad, radovi na adaptaciji gradskog vešeraja, kao i radovi na izgradnji Dnevnog centra za djecu sa smetnjama u razvoju.